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Το Άγιον Όρος επισκέπτεται την πόλη των 
Γρεβενών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Το Άγιον Όρος επισκέπτεται την πόλη των Γρεβενών μέσω της Έκθεσης 
ζωγραφικής με τίτλο:«Άγιον Όρος. Ζωγραφίζοντας σε τόπους Ιερούς» της 
Αγιορειτικής Εστίας, η οποία αποτελεί μία κοιτίδα πολιτισμού. Έτσι η περιφέρεια 
έχει τις ίδιες πολιτιστικές ευκαιρίες που έχουν και τα μεγάλα αστικά κέντρα. Η 
αισθητική μας διευρύνεται με αυτήν την έκθεση. Η ευλογία από το Περιβόλι της 
Παναγιάς φανερή. Σας καλώ να απολαύσουμε πνευματικά τις εικόνες τους Αγίου 
Όρους μέσα από την ζωγραφική. Ιδίως οι γυναίκες να σκεφτούν πως μέσα σε αυτές 
τις εικόνες βρίσκονται τα παιδιά τους ή τα αδέλφια τους προσευχόμενα για όλη 
την οικουμένη. Προσκαλώ όλα τα σχολεία του νομού μας και όχι μόνο να έρθουν 
να χαρούν την έκθεση και να παίξουν με τα εκπαιδευτικά προγράμματα που έχουμε 
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ετοιμάσει».

Με αυτά τα λόγια υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ 
το πλήθος του κόσμου που παρευρέθηκε στα εγκαίνια της Έκθεσης. 
Ευχαριστώντας τον Διευθυντή της Αγιορειτικής Εστίας κ. Αναστάσιο Ντούρο για 
την συνεργασία, τού ζήτησε αυτή η Έκθεση να είναι η απαρχή πολλών άλλων.
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Απαντώντας ο κ. Ντούρος δήλωσε πως η Αγιορειτκή Εστία μετά το Στρασβούργο 
και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έρχεται στα Γρεβενά θεσμοθετώντας μία 
συνεργασία. Ενώ μιλώντας για τον γνωστό παγκοσμίως Βρετανό ζωγράφο D. 
Patterson είπε πως το ταξίδι του στο Αγιώνυμο Όρος τον έχει στιγματίσει βαθιά. 
«Ευχαριστώ τον Σεβασμιώτατο για την δυνατότητα να παρουσιάσουμε στον τόπο 
αυτό το έργο και το υλικό της Αγιορειτικής Εστίας», είπε κλείνοντας ο κ. Ντούρος 
που χάρισε και ένα αντίτυπο από τα έργα στον Σεβασμιώτατο.
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Η Έκθεση λειτουργεί καθημερινά στο Πνευματικό Κέντρο της Μητροπόλεως 9-1 
π.μ. & 6-8μ.μ., ενώ σχολεία γίνονται δεκτά με προσυνεννόηση στο 24620 23020.
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